

27 АВГ 1961

от . . . . .

г. Саратов

Газета № . . .

# САРАТОВСКОЙ ОПЕРЕТТЕ — БЫТЬ!

Саратовцы давно слывят большими знатоками и ценителями музыки. И не случайно: к их услугам театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского, областная филармония, консерватория имени Л. В. Собинова, музыкальное училище, широкая сеть музыкальных школ в Саратове и области.

И вот теперь сбывается еще одна мечта наших любителей искусства: по решению Министерства культуры РСФСР, при активном участии партийных и советских органов создан Саратовский театр оперетты.

«Прописку» новый творческий коллектив получил в здании бывшего Дома культуры в городе Энгельсе. Там же в недавно построенной городской гостинице пока живут артисты.

В настоящее время завершается комплектование штатов театра. Желание работать в нем изъявляли несколько сот артистов из музыкальных театров самых разных городов страны. Претендентам пришлось держать серьезный творческий конкурс, победители которого зачислены в труппу.

Коллектив театра в основном молодежный. Сюда направили группы своих выпускников Волгоградское и Ростовское училища искусств. На саратовской сцене будут дебютировать воспитанники столичного ГИТИСа и музыкального училища при Ленинградской консерватории, а также несколько наших земляков-саратовцев.

Пока в театре оперетты ведутся работы по переоборудо-

ванию здания для показа музыкальных спектаклей. Но у артистов уже идут репетиции: для этого им предоставил свой концертный зал и фойе коллектив Энгельсского Дворца пионеров.

Первый свой сезон саратовская оперетта откроет концертной программой под названием «Будем знакомы, дорогие земляки!». В ближайших творческих планах театра — постановка оперетт О. Сандлера «На рассвете» и И. Дунаевского «Любовь, любовь...»

Новый коллектив будет выступать как на энгельсской сцене, так и в театральных и концертных залах Саратова.

**Н. ЛОБКОВ**

[Наш соб. корр.]